

COMUNE DI CINISI

(Provincia di Palermo)

ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

5 del 07/03/2019

Oggetto: Adozione modifica del "Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale"

L'anno **duemiladiciannove** il giorno **sette** del mese di **Marzo** alle Ore 21.00 nei locali comunali, a seguito invito diramato dal Presidente del Consiglio in data 25/02/2019 prot. n.4967, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione ordinaria, in prima convocazione.

Presiede l'adunanza il Sig. **Manzella Giuseppe** nella qualità di **Presidente** del Consiglio Comunale e sono rispettivamente presenti ed assenti al momento della votazione i seguenti sigg.

COGNOME E NOME	Presente	Assente	COGNOME E NOME	Presente	Assente
MANZELLA Giuseppe	X		NICCHI Angelo Alessio	X	
BIUNDO Leonardo	X		CATALANO Salvatore	X	
PALAZZOLO Monica	X		MALTESE Vito	X	
ANSELMO Antonino		X	SCRIVANO Girolamo	X	
GIAIMO Michele		X	DI MAGGIO Salvina	X	
FERRARA Giuseppe	X		PALAZZOLO Caterina	X	
ABBATE Vera	X		LO CRICCHIO Francesca	X	
LA FATA M. Francesca	X		PALAZZOLO Fannita	X	
MALTESE Marina	X		D'ALEO Angela	X	
SOLLENA Vito	X		MANZELLA Vito	X	

Fra gli assenti risultano i signori: Giaimo - Anselmo

Con la partecipazione del Segretario Generale, Dott. Giovanni Impastato.

IL PRESIDENTE

Procede alla trattazione del punto 5 dell'O.d.G. e pone in trattazione la seguente proposta di deliberazione avente ad oggetto: "Adozione modifica del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale" il cui argomento è stato predisposto dal Segretario Generale, che riporta il parere di regolarità tecnica favorevole.

Il **Presidente** informa che l'adozione delle modifiche sono necessarie per attivare le procedure di riprese audio/video in diretta streaming e di registrazione audio e trascrizione delle sedute di Consiglio Comunale. Pertanto verrà introdotto l'art. 28 bis "*Diretta streaming – registrazione audio video da parte di soggetti terzi*" e modificato l'art. 50 "*Processo verbale*"

Il **Presidente** informa che è stato presentato un emendamento da parte del consigliere Vito Manzella, munito del parere di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del I Settore e sottopone lo stesso a votazione, in forma palese per alzata di mano che ottiene <u>l'unanimità di voti favorevoli</u>.

IL CONSIGLIO COMUNALE

All' unanimità di voti favorevoli

DELIBERA

DI APPROVARE le modifiche al "Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale" così come da proposta a firma del Segretario Generale, ed emendato in aula, che si acclude alla presente deliberazione facente parte integrante e sostanziale della stessa.